

Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	06.12.2010	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung

Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

Venloer Straße/St. Joseph-Kirche/neuer Ampelmast hier: Anfrage der CDU-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Ehrenfeld am 06.12.2010, TOP 8.2.5

Die Bezirksvertretung Ehrenfeld hat beschlossen, dass die Lichtsignalanlage vor der St. Joseph Kirche an der Venloer Straße bestehen bleiben soll. Nun wurde ein neuer Ampelmast gesetzt, direkt vor dem Haupteingang der Kirche.

Frage 1:

Warum wurde ein neuer Ampelmast montiert?

Frage 3:

Warum hat man den Mast genau vor das Hauptportal montiert?

Antwort der Verwaltung zu Frage 1 und 3:

Die ursprüngliche Planung sah vor, den Fußgängerüberweg aus gestalterischen Gründen exakt in Höhe der Kirchentreppe anzulegen. Die taktilen Leitelemente sollten in der Mitte der Querungsstelle angeordnet werden. Dadurch war ein neuer Standort des Signalastes direkt neben den Leitelementen erforderlich. Aufgrund von Beschwerden der evangelischen Kirchengemeinde St. Joseph wurde die Planung jedoch zwischenzeitlich überarbeitet. Der Fußgängerüberweg wird nach Osten verschoben, so dass die Signalanlage künftig am gleichen Standort wie bisher aufgestellt wird.

Frage 2:

Ist dieser Mast zusätzlich erforderlich oder ist das Versetzen der bestehenden Signalanlage geplant?

Antwort der Verwaltung:

Es ist die Erneuerung des Ampelmastes erforderlich, um die Signalanlage behindertengerecht auszurüsten. Zudem war die vorhandene Signalanlage bereits überaltert.